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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 السادس الأسبوع  -  المنزليالأداء  – الرياضيات  –  الصف الأول الثانوي

 دون حل المعادلة أوجد مجموع و حاصل ضرب جذري كل من المعادلات الآتية : (   1) 
            (  س  )صفر       6  –س 5  - 2 = 

   9=   س8 –  2س4 ) ب (          
            (     )2  ( = صفر  2( ) س +  5 +) س 

 
 = صفر  3 –( س   1 -+ ) ك  2أوجد قيمة ك التي تجعل أحد جذري المعادلة : س(   2) 

   هو المعكوس الجمعي للجذر الاخر             
 
 = صفر   4+  2س + ك 7+  2ك س4أوجد قيمة ك التي تجعل أحد جذري المعادلة : (   3) 

 هو  المعكوس الضربي للجذر الاخر         
 
 أوجد : ف= صفر     س +  5  – 2س أحد جذري المعادلة :       2إذا كان :  س =  (   4) 

 الجذر الأخر  قيمة ثانيا :                         أولا : قيمة          
 
 ، ب  س + ب = صفر  فأوجد قيمة كل من +   2هما جذرا المعادلة : س 5،  2( إذا كان    5) 
 
 
 س + ب = صفر  +  2ت  هما جذرا المعادلة : س   3  -ت  ،     3( إذا كان    6) 

 ، ب فأوجد قيمة كل من        
 
 
      0اظ    45ا  ق +    30ا ج    60جتا   +     60 جا    30ا  ت: ج لمقدار   ( أوجد قيمة  7) 
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      60جتا  8 –     30 + جا     45 قتا    45قا  2=   4 –    60 ظا    60جا   3 ( أثبت أن :   9) 
     
 أصغر زاوية موجبة ،قياس  ∝حيث            =  ∝( إذا كان : جا    11) 

        𝜽 > 270  <    180=          حيث    𝜽ظا       
 𝜽جا   ∝جتا  + 𝜽جتا   ∝فأوجد قيمة المقدار : جا                 

 
   9:    4مثلثين متشابهين    سطحي   كانت النسبة بين مساحتي إذا    (   12)  

 أولا : أوجد النسبة بين طولى ضلعين متناظرين فيهما              
 سم فأوجد محيط المثلث الأصغر   90ساوي يثانياً  : إذا كان محيط المثلث الأكبر              

 
    بالمضلع    سطح   فإذا كان مساحة    ب4س ص =   3،  س ص ع ل متشابهان ,     بالمضلعان :  (    13)  

 المضلع س ص ع ل  سطح  فأوجد مساحة    2سم  18تساوي             
 
  2سم  100  كبرالمضلع الأ، و مساحة سطح    5:    4مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيهما  (   14)  

 الأصغر    المضلع   فأوجد مساحة سطح             
 
   3:   2و النسبة بين محيطيهما     2سم  169مضلعان متشابهان مجموع مساحتي سطحيهما   (   15)  

  أوجد مساحة سطح كل منهما               
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